
Wortels optellen

5. B 10 =  1/10 @ ( /1/10 + /2/10 + /3/10 + /4/10 + /5/10 + /6/10 + /7/10 + /8/10 +  /9/10 + /10/10 )  =

    /1        /2 /3     /4         /5 /6        /7      /8        /9        /10
=  1/10 @ ( –––  +   –––   +  –––   +   –––   +   –––  +   –––  +  –––  +   –––  +  –––  +   ––– )

    /10       /10       /10       /10       /10       /10      /10      /10      /10      /10

=  1/10 @ 1//10 @ ( /1  +  /2  +  /3  +  /4  +  /5  +  /6  +  /7  +  /8  +  /9  +  /10 )

6. Het verschil tussen de bovensom en de ondersom is gelijk aan de oppervlakte van een rechthoek met
hoogte 1 en breedte 1/10 , dus geldt:

B 10  –  O 10  =  1/10

7. A  <  B n

A  <  1/n/n @ ( /1  +  /2  +  /3  +  . . . . .  +  /n )

n/n @ A  <  ( /1  +  /2  +  /3  +  . . . . .  +  /n )

A > O n

A  >  1/n/n @ ( /1  +  /2  +  /3  +  . . . . .  +  /n )  –  1/n

n/n @ A  +  n/n/n  >   ( /1  +  /2  +  /3  +  . . . . .  +  /n )

Dus n/n @ A  <     ( /1  +  /2  +  /3  +  . . . . .  +  /n )  <  n/n @ A + /n

8. De oppervlakte van A is gelijk aan   , dus geldt:x  dx         .  x       2
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10000 @ /(10000)  @  2/3 <   /1  +  /2  +  /3  +  . . . . . . .  +  /(10000) <

<  10000 @ /(10000)  @ 2/3  +  /(10000) !

! /1 + /2 + /3 +  . . . . . . .  + /(10000)  =  10000 @ /(10000) @ 2/3  + 1/2 . /(10000)  =

=  666716 2/3
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